

## **Vyjádření rektora Vysoké školy ekonomické Petra Dvořáka vůči veřejným vystoupením děkana Miroslava Ševčíka**

Vzhledem k opakujícím se dotazům na postoj rektora k veřejnému vystupování pana docenta Ševčíka, děkana Národohospodářské fakulty, v poslední době, vydává rektor toto souborné stanovisko.

Rektor trvá na tom, že rozhodnutí jmenovat doc. Ševčíka do funkce děkana Národohospodářské fakulty, bylo správné. Toto rozhodnutí respektovalo návrh na jmenování vzešlý z demokratického rozhodnutí akademického senátu fakulty a bylo plně v souladu se zákonem. Rektor si byl vědom výhrad, které se v souvislosti se jmenováním objevily, a proto současně deklaroval morálně-etické zásady, které bude vyžadovat od vrcholných představitelů školy a fakult.

Veřejné vystoupení pana děkana Ševčíka dne 3. září 2022 z hlediska formy nebylo v souladu s deklarovanými morálně-etickými principy. Na základě toho sdělil rektor své výhrady panu děkanovi a požádal i o svolání mimořádného zasedání Akademického senátu Národohospodářské fakulty, jako vrcholného samosprávného orgánu fakulty, který i do funkce děkana doc. Ševčíka navrhl. Na tomto zasedání svoje výhrady a postoje přednesl. A přestože AS nesdělil jeho hodnocení veřejných vystoupení pana děkana, byl rektor ujištěn, že již nevzniknou důvody, aby musel znovu nevhodnou formu veřejného vystoupení řešit. Následně rektor o těchto krocích informoval i Akademický senát VŠE. Rektor se současně rozhodl nejmenovat pana děkana do Vědecké rady VŠE ani do Rady pro vnitřní hodnocení.

Rektor kvituje, že v posledním vystoupení pana děkana na demonstraci dne 28. září nezazněla žádná nevhodná vyjádření na adresu jiných osob. Současně však rektor zdůrazňuje, že jakékoli veřejné prohlášení děkana fakulty ať je učiněno kdekoliv a kdykoliv, nelze dost dobře oddělovat od této funkce. Pokud je někdo děkanem, je jím 24 hodin denně. Z tohoto hlediska považuje účast na zmíněné demonstraci za nevhodnou a poškozující dobré jméno VŠE. Rektor nikterak nechce bránit panu děkanovi ani nikomu jinému, aby své odborné názory a stanoviska veřejně sděloval, ale za vhodnou platformu pro představitele VŠE a jejich fakult určitě nepovažuje politickou demonstraci. Současně rektor zdůrazňuje, že prezentované názory pana děkana nejsou v žádném případě postojem VŠE.